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АкТ JrЪ б от 28.02.2025.

родптельского контроля столовой (параллелп 1-9 классы)
МБоУ Гимназия ЛЪ21 г.Батайскаот

ша предмет организацпи горячего и качественного
(согласно СанПиII) питанпя об5rчающпхся.

.Щата проведения проверки: 28.02.2025 Время проверки: 09 ч,O0мин.

Комиссия (инициативная группа), проводившм проверку в составе:
,денко Е.А.- член УС; Елесина С.А,9 кВ> ; Гежа М.Н.-мед.работник, выявили

Вопоос Даlнет
1 имеется лп в органпзацип меню?

А) да, для всех возрастных групп и режимов функционирования организации да

Б) да. но без учета возDастных гDупп

В) нет

2 вывешено лш цикличное мепю для ознакомленшя родптелей п детей?
А) да да

Б) нет

3 Вывешеrrо ли ежедпевное меню в yдобшом для ознакомленпя родителей п детей месте?
А) да да

Б) нет

4 В меню отсутствуют повторы блюд?
А) да. по всем дням да

Б) нет, имеются повторы в смежные дни
5 В меню отсутствуют запрещенные блюда п продукты

А) да. по всем дням да

Б) нет, имеются повторы в смежные дни

б
Соответствует лп регламептпровапное цикппчным мепю количество приемов пищп режпму
фупкцпонированпя органrrзацпп?
А) да да

Б) нет

1 Есть ли в органпзацпп пDиказ о создании п поDядке работы бракераrкной компссии?
А) да да

Б) нет

8 от всех ли паDтпй прпготовленпых блюд снпмается бракершк?
А) да да

Б) нет

9
Выявлялись ли факты не допуска к реаJIпзации блюд п продуктов по результатам работы
бракеражпой комиссин (за период не менее месяца)?
А) нет нет

Б) да

10
Создапы ли условия для оргапизацпи пптаппя детей с учетом оЬобеппоgгей здоровья
(сахаDный диабет. ппщевые аллергпи)?
А) да да

Б) нет

11 Проводится ли уборка помещенRй после кая(дого пршема пищш?
А) да да



Б) нет

12 Качественно лп проведена уборка помещенпй для прпема ппщп на момент работы комиссип?
А) да да

Б) нет

13
ОбнаруясиваJIись лп в помещешиях для прпема ппщи пасекомые, грызуЕы и следы их
жпзнедеятельности?
А) нет нет

Б) да
|,4 Создапы лп условпя для соблюдения детьмп правпл личrrой гпгпецы?

А) да да

Б) нет

15 Выявлялпсь лп замечаншя к соблюдеппю детьмп правпл личной гпгпены?
А) нет нет

Б) да

1б
Выявлялпсь лш при сравнении реаJIизуемого меню с утверэrýденным меню факты исключения
отдельных блюд из меню?
А) нет нет

Б) да

l7 имели лп факты выдачп детям остывшей пищи?
А) нет нет

Б) да

Щругие замечания: ц9_щl.
Вывод: Столовая, гимназии J\!2l, работает в полном режиме согласно СанПин. В обеденном
зме вывешено ежедневное меню, угвержлённое директором с указанием наименования блюд,

выхода продуктов. Суточные пробы беругся и хранятся в холодильнике. Выдача готовьж блюд
осуществляется после снятия пробы. Оггryск )лащимся питания в столовой осуществляется по

кJIассам в соответствии с графиком приема пищи, утвержденным директором школы. Аншlиз
актов реализации и меню - требований позволяет сделать вывод, что дети в достаточном
количестве получают мясо, разJIичные каши, в том числе приготовленные на молоке и т.д.

Столовая посуда обрабатывается в соответствии с нормами СанПин. Обеденный зztл эстетично
оформлен, обеспечен достаточным количеством посадочных мест. Материально-техническая база

пищеблока находится в удовлетворительном состоянии. Хранение продуктов осуществляется в

соответствии с санитарными нормами. Технологическое оборулование и уборочный инвентарь

промаркирован. Сертификаты качества - имеются.

Все члены комиссии отметили положl,tтёльные моменты в организации питания, опрос

детей показал, что детям, приготовл€нная продукция нравится, вкуснм. Комиссия, поблагодарили

работников столовой за приготоыIенные вкусно блюда.

Акт подппсалп:

1. Шабуленко Е.А.- член УС

2. Елесина с.А. 9 В к.пасс

3. Гежа М.Н.-мел,работник


